2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem haszndlhatsz! A meQolddsra osszesen 45 perced van. J6 munkdt kivanunk!

1.| Klari, Karcsi, Kata, Kristof és Kitti egy tigyességi versenyen vett részt. Annyi forduloban i‘—‘
indulhattak, ahany kiilonb6z6 négyfos csapatot tudtak alkotni. Kiilonb6zének tekintettek két
csapatot, ha azokban legalabb egy személy eltéro volt.

Sorold fel a feltételeknek megfeleld dsszes kiilonbozo dsszetételll csapatot!

2.| A hatodikos lanyok koziil hatan jarnak énekkarra is és néptancra is. Ez a hat lany az ének-
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karra jar6 lanyok 2 részét, a néptancos lanyoknak pedig a E részét teszi ki.
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a) A lanyok kozil hanyan jarnak énekkarra? ............cccccooee
b) A lanyok koziil hanyan jarnak néptancra? ...........c..c........
¢) Hany olyan lany van a hatodikosok kozott, aki csak néptancra jar? ...........c.ccoee.

d) Hany olyan lany van a hatodikosok kozott, aki legalabb az egyikre jar? ...........c..o.c..e.
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Moni haromjegyli szamokat rak sorba a kovetkezd szabdly szerint: dsszehasonlitja az utolso
(egyesek) helyen 4ll6 szamjegyeiket, és amelyiké kisebb, az a hdromjegyli szam all eldbb.
Ha az utols6 szamjegyiik egyenld, akkor a szdmok sorrendjét az utolso el6tti (tizesek) he-

lyen all6 szamjegyiik donti el ugyanezen szabaly szerint stb.

a) A fenti szabaly szerint allitsd sorba a kovetkezd haromjegyti szamokat:

109 218 228 297 828

L. hely: ........ IL. hely: ........ III. hely: ........ IV. hely: ........ V.hely: ........

b) Sorold fel, mely haromjegyli szamok irhatok a fenti szabaly alapjan a 496 és a 207 kozé!

¢) Hany darab haromjegytli szam keriilhet a fenti szabaly szerint a 849 és a 169 k6zE? ............

Az abran lathatd A, B, C, D pontok egy téglalap szemkozti oldalainak harmadoldpontjai, az
E pont pedig a BC szakasz felezOpontja. A téglalap hosszabb oldala a révidebb oldalanak
éppen a haromszorosa, és a besatirozott rész teriilete 8 dm?.

Mekkora a téglalap hosszabb oldala?
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Milyen értékek esetén lesz helyes a betlikkel felirt 6sszeadés, ha az azonos betiik azonos
szamjegyet, a kiilonbozo betiik kiilonboz6 szdmjegyeket jelentenek?

Tudjuk, hogy A =9, L =7 ¢és Z = 0. Hatarozd meg az alabbi betlik lehetséges értékeit!

APA

+ ANYA

SZULO
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Egy 60 oldalas ujsag flizetszerlien Gsszehajtott lapokbol all, amelyek nincsenek Osszetiizve.
Az oldalak az els6tdl az utolsdig szamozva vannak. Az jsagbdl elveszett a 10. oldalt és a
11. oldalt tartalmazo lap.

Hényas szamu oldalak hianyoznak még? Roviden jegyezd le a gondolatmenetedet!
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Potold a hidnyzo mérdszamot vagy mértékegységet tigy, hogy igaz legyen az egyenldség! Z
c
d

a) 054 km = ............ dm €

b) 9750 ¢ = . kg

c) 4,04 m® =4040000 ...

7
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e) 2850 cm? = 0,285 ..oovverienn.

Ocsi 1 cm éli egységkockakat rakott egymasra, igy épitett egyre magasabb oszlopot. Min- E

den Gjabb kocka felrakédsa utan beirta egy tablazatba a kapott test felszinét. .

Folytasd addig a tablazat kitoltését, amig a kapott test felszine az eredeti egységkocka fel- |

szinének Otszorose lesz!

kockak széma‘ 1
aem) |6 |10 |||

Mekkora a térfogata az 6tszords felszinli testnek? ...........ccceee.

Hény kockat kell egymasra rakni, hogy az oszlop felszine 122 cm? legyen? ....cccceveivennnne
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Egy hat évfolyamos gimnazium hat tanuloval vett részt a kornyezetvédelmi vetélkedon. A
versenyzoket ugy kellett Osszevalogatni, hogy életkoraik egymas utdn kdvetkezd egész
szamok legyenek, ¢s a legidOsebb 17 éves legyen. A hat tanulot két csapatba (A és B) kel-
lett beosztani tigy, hogy az A csapatba keriild tanulok életkoranak 6sszege feleannyi legyen,
mint a B csapatbelieké.

Milyen életkort didkok keriilhettek az iskola A csapataba? Sorold fel az 6sszes lehetdséget!
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10.

Osszeszorzunk 2004 db pozitiv egész szamot, majd ugyanezeket dssze is adjuk.

Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

Lehet hogy
Biztosan igaz | igaz, de nem | Lehetetlen
biztos

Ha a szorzat paratlan, akkor az Osszeg 1S
paratlan.

b) Ha a szorzat péros, akkor az 0sszeg parat-
lan.

Ha az 6sszeg paratlan, akkor a szorzat pa-
ros.

d) Ha az 6sszeg paros, akkor a szorzat is pa-
ros.
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